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児童数 72０名 学級数２９学級             令和６年２月 1 日(木) 文責 永井晶也 

 

タブレットを活用した学習 
 Chromebook が導入されて３年が経過しようとしています。コロナ禍では、学校と家庭を繋ぎ

ながら子供たちの様子を確認したり、授業の様子を映し出したりすることから始まりました。今で

は、校内の授業において活用する機会が増えています。 

 ○個人が考えたことを集約したものをモニターに一斉表示し、個人やグループの考えを共有する。 

 ○観察したものを撮影し、記録に残したり、資料にしたりする。（生活科、理科、体育、図工など） 

 ○自分が行ったものを撮影し、振り返ったり、モデル動画と比べたりする。（音楽、体育など） 

 ○AI ドリルを活用して、復習や問題演習に取り組む。（国語、社会、算数、理科） 

 ○動画を撮影、編集して委員会のお知らせを作成する。 

 ○アンケートを実施する。 

 Chromebook を家庭に持ち帰り、自主学習やドリル学習などを行うことができます。お子様が

取り組んでいるときは、頑張りを認め、励ましてください。 

 また、別の目的でネット利用してしまう心配もあります。学校でも、ネットトラブルについての

学習をしています。ご家庭でも、相談しながら約束事を確認してください。 

 ご協力、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あこがれ  



ありがとうございます 〜PTA 図書委員会・父親委員会〜 
 PTA の図書委員会と父親委員会の活動を紹介します。 

 図書委員会では、学校図書の修繕を行いました。外れてしまったページをテープなどで修繕して

います。人気の本が直ったので、これからもたくさん読むことができます。ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 父親委員会では、縄跳び練習のためのジャンプ台の作成と修繕を行いました。ジャンプ台を待ち

わびていた子供たちは、夢中になって技への挑戦を繰り返していました。 

 子供たちのために、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県学力診断のためのテスト（解決する力） 
 「学力診断のためのテスト」が 1 月 1１日(木)・1２日(金)の 2 日

間にわたり実施しました。国語・社会・算数・理科の、昨年 1 月から

12 月に学習した内容について出題されました。日頃の単元テストに

比べ、問題の量も多く、緊張感をもって取り組みました。 

 本校でも結果を分析し，今後の指導に役立てていきます。 

 今後、お子様一人一人に結果個票を配布します。家庭学習に役立て

てください。 

 

避難訓練：不審者対応（見つめる力） 
 １月２６日（金）に不審者の侵入を想定した避難訓練を行いました。 

 放送に合わせて教室の出入口に机を使ってバリケードを作ったり、ベランダを移動したりする訓

練を行いました。 

 日常では起こらない出来事ですが、いざという時のために訓練に取り組むことができました。家

庭でも話題にして、身の安全を守る意識を高めてもらえたらと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


